

房屋建筑、市政工程和燃气领域打非治违出重拳

# 一个月“被抓”两次一律停业整顿

本报9月10日讯(记者

李榕) 日前,德州市印发《全市房屋建筑市政工程和城市燃气等领域打非治违专项行动方案》,将在全市开展打非治违专项整治行动,专项行动从9月开始,到12月底结束,分三个阶段进行。其中,房屋建筑、市政工程和城市燃气方面是重点。

在房屋建筑、市政工程方面,将重点打击不办理施工许可、安全监督等法定手续擅自开工的;不具备相关资质或超越资质范围承揽工程的,以及

出租、出借资质证照的;无安全生产许可证或不具备安全生产条件擅自进行施工活动的;瞒报安全事故的,以及对重大隐患隐瞒不报或不按规定限期整改等六个方面非法违法、违规违章行为。

集中整治将工程项目发包给不具备相应资质单位的,或肢解发包、违法分包和转包工程的;随意压缩合理工期,不及时支付或扣减安全生产管理费用,干涉勘察、设计、施工、监理等单位正常建设管理活动的;隐患排查治理制度不健全、责

任不明确、措施不落实、整改不到位等六个方面违规行为。

在城市燃气方面,重点打击及整治违规违章操作行为,管线违章占压、高压管线违规穿城、与市政管沟违规交叉以及清理液化石油气瓶组和瓶装液化气违法经营等行为。其中,清理液化石油气瓶组和瓶装液化气违法经营行为方面,将对不能并网又存在重大隐患的坚决关停,加强瓶装液化气罐场的源头监管。严厉打击在液化气中掺混二甲醚的行为,非法从事储

存、分装、倒灌、销售等行为。重点查处瓶装液化气供应站安全间距不足,未按规定定点充装等安全隐患和违规行为。

据了解,此次将以暗查暗访的方式组织开展“打非治违”专项行动,选择典型案例公开曝光;对存在严重非法违法行为不积极整改,以及因非法违法行为导致事故的企业,将列入“黑名单”;并实行“一案双查”制度,在专项行动期间,同一企业1个月内发现2次非法违法行为的,一律停业整顿。

## 县域快讯

临邑>>

### 述廉会上干部真“出汗”

本报9月10日讯(记者 刘振 通

讯员 宁艳青) “您在报告中提到没有私家车,那么节假日用车问题是怎么解决的?在乡镇低保审批过程中,亲戚朋友找您打招呼时,您是怎么处理的?……”近日,在临邑县孟寺镇举行的专题述廉会上,一连串辣味十足的问题抛向了镇领导。

今年以来,临邑县将同级述廉纵向拉伸至乡镇和县直部门,使该县述廉监督体系更加完善。“我们一直致力于把同级监督与上级监督、下级监督相结合,把内部监督与外部监督相结合,打造全方位、多层次的立体监督体系,营造不能腐、不敢腐、不想腐的氛围,真正实现警钟长鸣”。临邑县委书记乔云刚说。

武城>>

### 约谈283名“一把手”

本报9月10日讯(记者 刘振 通

讯员 杜国鑫) 近日,武城县纪委监委集中约谈镇(街、开发区)党委书记、纪委(纪工委)书记,以及县直部门和双管部门的党委(党组)书记283人,约谈覆盖面达到100%。

约谈的内容以党委(党组)履行党风廉政建设主体责任、纪委履行监督责任情况,以及一把手履行“第一责任人”职责的情况为主。

截至目前,所有单位已全部约谈完毕,47个单位已向县纪委报告整改情况,其他单位整改工作正在开展。

宁津>>

### 8个月新农合报销过亿

本报9月10日讯(记者 李榕 通  
讯员 张育源) 10日,记者从宁津县人社局了解到,今年1-8月,全县参合群众报销医药费用1.056亿元,受益群众587400人次。

从7月1日起,全县城乡居民大病保险工作全面启动。参保居民在无需另外缴费情况下,年度内合规的住院医疗费用(含门诊慢性病),经居民基本医疗保险补偿后,个人负担合规医疗费用1万元以上的部分,可进行居民大病保险二次报销。

此外,慢病审批简化了流程,能即时办证的病种马上为参合患者办理,不能即时办证的病种一周内审批完成。

## 过节没鲜花

9月10日教师节这天,德州城区的多所小学兴起“廉洁从教”之风,德州学院附属小学明确表示“不收受孩子一束鲜花”,图为孩子们亮出为老师亲手制作的贺卡。

本报记者 王小会 摄

这个教师节过得有点儿“冷清”

## 城区多所学校下发禁礼令

本报9月10日讯(记者

王明婧) 9月10日是教师节,但是今年的教师节有点儿“冷清”,城区不少学校严令禁止学生和家长花钱买礼品,打造廉洁从教的风气。

“祝老师节日快乐!”下午第一节课刚刚开始,一声祝福语响彻整个教学楼,学院附小三年级一班的全体同学为数学老师夏玲玲送上了最真诚的祝福。学院附小教学楼前的电子显示屏上,清晰地播出一

句话:不收受孩子的一束鲜花是我们廉洁从教的底线,尊重、理解、信任、支持就是对老师最真诚的祝福。校长于莉说,学校今年刚投入使用,她希望能用这种方式打造良好的风气。

石芦街小学在教师节前一周时间内,在全校下发倡议书,鼓励学生们低碳环保表达心意,可以为老师捎一封亲笔信、一张手工制作的贺卡或一幅画等,或者在黑板写上祝福

老师的话语,主动为老师打扫卫生,做一件小事,让学生们养成尊师重教的行为习惯。而建设街小学鼓励学生们为老师写祝福,制作绿色礼品,将祝语贴在展板上公开展示。

“开班会时班主任会告诉学生们不要花钱买礼物。”德开小学副校长丁文光说,学校还在教师节当天开展捐书的活动,在教学楼内空出一百余平方米的空间,鼓励学生将好看的书捐出来,集中

放到书架上,在课间和放学后随时借阅。

德城区新影街小学的教师张静,对学生和家长的送礼行为有些头疼。往年教师节,有的学生偷偷买好了鲜花,在课间当场送给她,张静虽然认为浪费,但是很难拒绝学生的心意。今年,学校鼓励学生动手制作手工艺礼品,让以张静为代表的老师们放松下来,“花钱送礼容易让学生跟风,一条祝福短信就足够了。”

## 细节赢口碑 景逸S50九月“后会有期”

推而广之,“于细节处赢口碑”的道理适用于各个行业,在当下竞争激烈的汽车市场,各个生产厂商自然也尤为注重对细节品质的把控。景逸S50作为东风风行旗下首款三厢轿车,自然坚持了东风风行一贯注重细节的作风,在品质方面不断改进创新,力求做到极致。这款车定位于“高品质越级家轿”的三厢轿车,即将于9月与消费者“后会有期”。

作为一款三厢家用轿车,外观无疑是决定消费者购买与否的重要因素之一。景逸S50采用了“流体雕塑”的设计理念,流线型的车身让整车充满了优雅、动感、时尚的感觉。双U型镀铬前格栅搭配鹰眼式锐利大灯,

让景逸S50的前脸层次分明;镶嵌式的全围镀铬装饰条,配合其棱角分明的腰线,让景逸S50有一种蓄势待发的动感;晶钻式的尾灯给沉稳的车身外观增添了几分活力。

### 主动被动,安全无忧

除了在主动安全方面的优势值得肯定外,景逸S50以五星级标准进行设计的3H高强度车身,还能够保证在事故发生时最大程度地减小驾驶舱的变形,给车内人员留下足够的生存空间。

同时,其前后防撞钢梁与车门防撞杆也能够在发生侧碰撞时,最大程度地保障驾乘者的安全。

在动力方面,景逸S50所搭载的4A9系列发动机,由国际一流的发动机厂商三菱

与戴姆斯公司于2004年共同研发,拥有三菱“看家技能”MIVEC可变气门正时技术,可在拥堵的城市道路中,帮助车主节省燃油、提高经济性;而当假日出游驾驶在高速行驶的道路上时,MIVEC技术可提高发动机的动力输出,为驾驶者提供更为强烈的推背驾驶感受。

事实上,仔细研究我们将会发现,景逸S50车身的所有配置都是由驾乘者的切身感受出发,用研发人员四年间对每个小细节的精心设计,为消费者彰显了舒适、安全与高品质,不愧对于其“高品质越级家轿”的市场定位,并且其上市后的表现值得期待。

销售热线:0534-2582333